



**По ходатайству следователя заключен под стражу мужчина,
обвиняемый в хулиганстве с применением предметов,
используемых в качестве оружия, в отношении малолетнего**



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 10.08.2021 примерно в 21 час 30 минут, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на балконе своей квартиры, расположенной на 4 этаже дома по ул. Энергетиков г. Курска, грубо нарушая общественный порядок, действуя из хулиганских побуждений, используя в качестве оружия пневматическую винтовку, произвел в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

находящегося на улице 12-летнего ребенка один выстрел, причинив последнему пневмострельное непроникающее ранение в область живота.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вину в инкриминируемом деянии, обвиняемый признал в полном объеме.

В настоящее время выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1600676>